

~~Д~~ п - 7 - 3

595

ФИО Жюри	7-8 классы код ученика: <i>Д - л - 7 - 3</i>			
	Творческий тур		ИТОГО	подпись жюри
	зд 1	зд 2		
Барбашова Василиса Викторовна	$8+7+0+8+6=29$	$5+2+6+3+6=22$	51 б	<i>Барбашова</i>
Кузубатова Наташа Петровна	$8+7+0+8+6=29$	$5+2+6+3+6=22$	51 б	<i>Кузубатова -</i>

ход, дописать финал, добавить или убрать определенного героя и т. д. Выберите произведение и напишите письмо его автору с обоснованием изменений. Не забудьте аргументировать свою позицию, опираясь на знание и понимание художественного текста (ориентировочный объем – 1,5-2 тетрадные страницы).

2. Перед вами высказывания великих людей о человеке и личности. Выберите ОДНО высказывание и напишите эссе, доказывая или опровергая афоризмы примерами из литературных произведений (ориентировочный объем – 1,5-2 тетрадные страницы).

«Живи, как храбрец и, если судьба неблагосклонна, отражай ее удары лицом к лицу» (М.Т. Сисеро)

«Эгоистичный человек не в состоянии любить других, поскольку и себя любить не умеет» (Э. Фромм)

«Статую красит вид, а человека – деяния его» (Пифагор Самосский)

Дн-7-3

595

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ЛИТЕРАТУРЕ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП
2018-2019 УЧЕБНЫЙ ГОД
7 КЛАСС

Максимальное время выполнения заданий: 180
мин.

Максимальное количество набранных баллов: 100.
Пользоваться можно: бумага, ручка.

Выполните два творческих задания.

1. Представьте, что у вас появилась возможность выступить в роли соавтора любого произведения мировой литературы и изменить что-то в нем: исправить сюжетный ход, дописать финал, добавить или убрать определенного героя и т. д. Выберите произведение и напишите письмо его автору с обоснованием изменений. Не забудьте аргументировать свою позицию, опираясь на знание и понимание художественного текста (ориентировочный объем – 1,5-2 тетрадные страницы).

2. Перед вами высказывания великих людей о человеке и личности. Выберите ОДНО высказывание и напишите эссе, доказывая или опровергая афоризмы примерами из литературных произведений (ориентировочный объем – 1,5-2 тетрадные страницы).

«Живи, как храбрец и, если судьба неблагосклонна, отражай ее удары лицом к лицу» (М.Т. Сисеро)

«Эгоистичный человек не в состоянии любить других, поскольку и себя любить не умеет» (Э. Фромм)

«Статую красит вид, а человека – деяния его» (Пифагор Самосский)

Я рада, что у меня появилась возможность напечатать книгу Акимова-де-Сеня Экспонери „Маленький принц“. Прочитав эту книгу я не могла не доделать финал. Думала мне не хватит сил, но как она захватывает! В конце книги змей напоминает принцу вернуться домой к своей розе и на этот момент захватывается. У меня появился появился вопрос: „вернется ли принц домой?“, „живя ли роза?“, „пойдет ли принц своим прежним друзьям?“. И вот домашнее дополнение к концовке было тако: „Вернувшись на свою планету Маленький принц увидел розу, но она была красавица. Когда Маленький принц погиб了自己的星球, роза начала плакать. Несколько дней она плакала, но когда она решила, что принц и впрямь больше не вернется из-за её небрежности. Роза переживала за принца, плача его, но он так и не вернулся. Но вот настал том день, когда Маленький принц привел к своей розе, но было уже поздно... Роза просто лежала на земле. Глаза были горючими слезами. Слезы падали на розу и будто гудо, её красотки растворялись, и стала сила ярико-красной любви. Маленький принц Бытьё никогда не отпускал розу и роза Бытьё не покинула его, но только изредка. Но Маленький принц не забывал свою друзей: лиса, ёжика. Он писал ей письма, болтал с ёжиком, а ёжик приводил ей свои новые рисунки. Мне кажется, такой финал обрадует читателей. С таким концом будем помнить, что с принцем всё хорошо, что его роза жива, что маленький принц не забывает про них и ёжиков. Конечно же всё было бы интереснее если бы произведение было в двух частях, тогда можно было бы доделывать финал, а раскрыть не соблюде в второй книге. Но увы автор написал одну книгу. И бывает с этими финалами, можно быть спортивной и за принца, и за розу и за другую между ёжиками, лисами и Маленьким принцем.

2. "Эгоистичный человек не в состоянии любить других, поскольку и сам любить не умеет" (Г. Франк). Не то что малых Эгоистичных че-
ловек не умеют любить других. Эгоистичный человек - это че-
ловек, который думает только о себе. Если этот человек загруже-
н и осознает, то что эгоистичному человеку трудно и неко-
торые, то он может исправиться и тогда уже не будет эгоистом.
Можно находить как примере других людей, главное, чтобы не
онагружать. Во многих случаях происходит так, что если не
перебедить в курьезной манере, то через какой-то промежуток
времени вообще это не перебедишь. Пример можно взять из
Книги Альфреда - де - Геста "Эгоисты и Маленький принц". Роза-
бака эгоистом. Она всё время копривляется, всё время ест всё и не
исправляется. Она не думала никакой принц, она думала только
о себе. Но всё же она падлая принцесса. Тогда и быва эгоистичной.